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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

Presidência do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 48ª (quadragésima-

oitava) Sessão Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos 

Vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a 

Sessão e após a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis, convidou 

a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, o Presidente informou que a Sessão 

tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada conforme 

determina a Lei Orgânica Municipal e solicitou ao Secretário a leitura dos Pareceres emitidos 

pelas Comissões quanto aos Projetos a serem apreciados na Sessão: 1. Projetos de Lei do 

Executivo nº 03 e 09/23 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Resolução do 

Legislativo Municipal nº 01/23 de autoria da Mesa Diretora. Em seguida, o Presidente 

colocou em Discussão e Votação os projetos em tramitação extraordinária: 1. Projeto de 

Resolução do Legislativo Municipal nº 01/2023 de autoria da Mesa Diretora: “Autoriza a 

baixa e transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. Aprovado 

em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores.  2.  Projeto de Lei do 

Executivo nº 09/2023 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Especial e Suplementar e dá outras providências”. O 

Vereador Allan justificou seu voto contrário ao Projeto alegando que o mesmo deveria ter 

sido desmembrado. Quanto à obra do Taquari é favorável, porém quanto à compra dos 

carros, disse que quando ficou sabendo para quais secretarias seriam destinados, se 

manifestou contrário. Explicou que se fossem para a área da Saúde seria favorável. Sugeriu 

que a Prefeitura fizesse a locação de carros como outros municípios estão fazendo, por 

questão de economia. Por esse motivo manifestou-se contra o Projeto em votação.  O 

Vereador Aloisio manifestou-se com voto favorável ao Projeto e justificou dizendo que 

deve substituir a frota velha, adquirir novos carros e dar a manutenção adequada. O 

Vereador Kurt manifestou seu voto favorável.  Disse que como o Vereador Allan é 

favorável à obra do Taquari e espera que a façam com competência. Quanto à compra de 

novos carros estranhou o remanejamento dos créditos envolvendo várias secretarias. Votou 

favorável ao Projeto. O Vereador Nedivan se manifestou contra justificando que o projeto 

deveria ter sido desmembrado e deveria ter sido realizada uma Audiência Pública para 

justificar a compra dos carros.  Votou contra o Projeto. O Presidente declarou o referido 

Projeto aprovado tendo cinco votos favoráveis dos Vereadores Ailton, Aloisio, Jesse, João 

Francisco e Kurt contra três votos contrários dos Vereadores Allan, Harley e Nedivan. Em 

seguida, o Presidente colocou em 1ª (Primeira) Discussão e 1ª (Primeira) Votação a 

Mensagem Retificativa, apresentada pelo Prefeito Municipal, que altera o Projeto de Lei do 

Executivo nº 03/23, que passa a viger com a supressão do artigo 2º do referido Projeto. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores.  Tendo em vista 
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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

a aprovação da Mensagem Retificativa de autoria do Prefeito Municipal, o Presidente 

colocou em Votação as demais disposições do Projeto de Lei do Executivo nº 03/23 de 

autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Criação, extinção e aumento de vagas de 

Cargos em Comissão no Quadro de Cargos Comissionados do Munícipio de Monteiro 

Lobato”.  Os Vereadores Ailton, Aloisio, Jesse, e João Francisco votaram favoráveis ao 

Projeto. Os Vereadores Allan, Harley, Kurt e Nedivan, votaram contra o Projeto. O 

Vereador Allan se manifestou dizendo ser contrário ao Projeto devido à atitude de a 

Prefeitura justificar toda a sua incapacidade administrativa devido à ausência de advogados, 

poderia ter contratado, sugeriu. E devido ao Prefeito ir contra a opinião dos próprios 

secretários que sugeriram a contratação através de concurso público para evitar problemas 

futuros:  quando mudar o Prefeito ou outro cargo de liderança, tirar todos os cargos 

comissionados e a Prefeitura ficar a esmo.  Votou contrário ao Projeto. O Vereador Aloisio 

se manifestou favorável ao Projeto e explicou que a Prefeitura está precisando de advogados; 

está com muitos processos parados e por esse motivo seu voto é favorável  ao Projeto. O 

Vereador Harley se manifestou contra o Projeto pois os cargos serão ocupados por pessoas 

de fora do município, ninguém da cidade vai ocupar esses cargos, explicou. O Vereador 

Kurt disse que vai seguir a mesma linha do Vereador Allan que alegou que as contratações 

deveriam ser através de concurso, conforme o pedido dos próprios secretários, pois troca-

se o governo, trocam os funcionários e tem que começar do zero. Afirmou que não lhe 

causará estranheza se todos os projetos de criação de cargos forem para comissionados e 

não através de concurso. O Vereador Nedivan se manifestou contrário.  Tendo em vista 

o empate na votação, o Presidente desempatou a votação manifestando seu voto favorável 

ao Projeto e declarou o referido Projeto aprovado; tendo cinco votos favoráveis dos 

Vereadores Ailton, Aloisio, Jesse, João Francisco e Edjelson e quatro votos contrários dos 

Vereadores Allan, Harley, Kurt e Nedivan. Findo o expediente parlamentar e não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Extraordinária a ser realizada logo após o término da presente Sessão. Agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a Sessão.  

Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.   

Sala das Sessões, 19 de abril de 2023. 

 

 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 

 

 

___________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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